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Опільська початкова школа працює згідно Статуту, який затвердженого 

рішенням № 828 Сокальської міської ради Львівської області від 02 серпня 2022 

року. 

  Дошкільний підрозділ  розрахований  на 15 місць.  

У нас 19 вихованців. Дошкілля в цьому році матиме 4 випускники. На наступний 

навчальний рік маємо 5 заяв. 

   В закладі здійснюється державно-громадська форма управління: батьківський 

комітет, педагогічна рада школи, відділ освіти молоді та спорту Сокальської 

міської ради. 

     В школі у 2022-2023 році навчалося  22  учні. Всі учні шкільного віку охоплені 

навчанням   Систематично ведеться облік відвідування учнями школи. В 

основному пропусків уроків без поважних причин немає. Були пропуски по 

хворобі, є довідки з лікарні та від сімейного лікаря, на пропуски з поважних 

причин є пояснюючі записки від батьків. В цьому навчальному році добре 

відвідували вихованці дошкільний навчальний заклад. Середня відвідуваність 

за рік склала 13 дітоднів (82 %).      21 учень школи та всі 19 вихованців садочка 

проживають у повних сім’ях. 2 учнів школи та 1 вихованець різновікової 

дошкільної групи проживають у сім’ях, які мають статус малозабезпечених. Ці 

діти забезпечені безкоштовним харчуванням. 4 учнів  школи та  3  вихованців 

садочка проживають в багатодітних родинах. 

   Дітей-сиріт, напівсиріт, потерпілих внаслідок аварії на ЧАЕС, дітей учасників 

АТО немає. Батьки 2 учнів школи та 2 вихованців дошкільного відділення на 

даний час мобілізовані до лав ЗСУ. 

   Щорічно здійснюється облік дітей від 0 до 6 річного віку. Дирекція школи веде 

точний запис народжуваності дітей і зарахування їх в школу.  Ведеться чіткий 

аналіз стану продовження навчання нашими випускниками. За останні ро 

ки  випускники пішли навчатися в  Сокальський ліцей ім.Олега Романі 

ва,   Забузьку ЗШ І-ІІІ ст. 

   Стараємося створити сприятливі, комфортні, безпечні  умов для 

перебування дитини у навчальному закладі, забезпечення дітей якісним 

гарячим харчуванням. Іжа свіжа, смачна, зауважень ні від батьків, ні від 

дирекції  до роботи кухаря не було. 

  Центром з обслуговування закладів освіти для нашого закладу в цьому 

навчальному році придбано дизенфікуючі та миючі засоби, засоби 



індивідуального захисту для працівників (маски, рукавиці, антисептики), гумові 

килимки для ігрової кімнати дошкілля та ігрових куточків учнів школи, шкільну 

документацію, аптечку, кулер для питної води для сховища, посуд у їдальню, 

бензин та масло до генератора. 

   Серед головних завдань дирекції школи – забезпечення рівного доступу всіх 

учнів до якісної освіти. Щоб виконати це завдання, шукаємо різні форми, 

можливості вдосконалення організації освітнього процесу. Історичні зміни в 

розвитку українського суспільства, карантин, воєнний стан призвели й до 

реформування освіти, зокрема до появи новітніх технологій, що потребує 

перегляду стану й перспектив розвитку системи освіти. Головним 

прискорювачем цього розвитку стає інформатизація. В освітньому закладі  є 2 

екрани та 2 проектори, 3 робочих комп’ютери, 6 ноутбуків,2  смарт-телевізори, 

всіх їх підключено до мережі інтернет. Це дає змогу  систематично проводити 

заняття у садочку та уроки з використанням ІКТ  в 1-4 класах з усіх предметів, а 

також сприяти реалізації  мети та завдань освітніх галузей, визначених у 

Державному стандарті початкової загальної освіти. 

   В школі проводиться моніторинг навчальних досягнень учнів, в садочку 

діагностика знань вихованців старшої групи, результати яких є інструментом у 

плануванні роботи  з удосконалення технологій,  форм, методів 

проведення уроків та інших форм освітнього процесу. В цьому 

навчальному році у І семестрі проводився моніторинг знань школярів з укр. 

мови, в ІІ семестрі – з математики. Дирекцією також проводився контроль 

навиків читання у І та ІІ семестрах. З результатами всі батьки ознайомлені 

індивідуально. Рівень знань випускників садочка занесено в діагностичну карту, 

яка буде передана в школу. 

        Кожних п’ять років педагоги закладу проходять атестацію та щорічно 

курси  підвищення кваліфікації. 

   Педагоги працюють над впровадженням в свою роботу нових форм і методів 

навчання    -   особистісно-зорієнтоване та проектне навчання. Це дає непогані 

результати. Вчителі і учні школи добилися значних успіхів у своїй роботі в 

минулому навчальному році.  

  Оскільки школа працює в еколого-натуралістичному напрямку учні  взяли 

участь в екологічному проекті «Flowers4School» 

  У зв’язку з воєнним станом на території України у 2022-23 н.р. учні 4 класу 

були звільнені від ДПА, а також вчителі та учні покращили навики оволодіння 

новими технологіями дистанційного навчання за допомогою  інтернет-сервісів, 

платформ та соціальних мереж Classroom, ZOOM, Messenger, Viber, Learning 

Apps. 

Учнів, які виявили низький рівень знань з предметів, в школі немає.  



  Успішною була співпраця педколективу з батьками учнів та вихованців, яка 

виражалася у підготовці та проведенні виховних заходів, допомозі у ремонті 

шкільних приміщень. Батьки надали нам допомогу у дні благоустрою, який ми 

проводили в жовтні: було заграбано листя, повирубувано кущі, скошено в саду, 

зроблено косметичні ремонти приміщень, пофарбовано огорожу та спортивні 

споруди.  Також силами  колективу закладу та батьків облаштоване 

найпростіше укриття для всіх учасників освітнього процесу. Працівниками 

ДСНС щомісяця проводились тренувальні заняття по переміщенню в укриття. 

До укриття коштом «ЦОЗО» проведено Vi Fi. 

   Виховна робота школи у цьому навчальному році була цікавою та 

різноплановою. Ми провели наступні заходи:, свято осені в різновіковій групі, 

свято Миколая в різновіковій групі та школі, козацькі розваги, свято Матері, 

свято прощання із 1 класом, свято Останнього дзвоника.  

В зміцненні матеріальної бази школи велику допомогу надає ЦОЗО, батьки, 

громада села. 

    Звернень громадян з питань діяльності навчального закладу не було.  

       Всю інформацію про роботу закладу можна прочитати в інтернеті на сайті 

школи за адресою https://osvitportal.sokal.info/zzso33 .Там виставлені фінансові 

документи, навчальні програми, плани роботи, режим роботи закладу, 

оголошені подяки батькам та спонсорам за надану нам допомогу, новини. 

Світлини та короткий репортаж про наше шкільне життя та життя дошкілля 

також можна побачити на нашій сторінці в мережі «Фейсбук» ( закрита группа 

«Опільська початкова школа»). 

 


